• Сегодня теннис приобрел популярность и распространение по всему миру. Крупнейшие международные турниры собирают огромные толпы поклонников этой игры в качестве участников и зрителей. В этих соревнованиях участвовали самые уважаемые теннисисты мира. Они физически хорошо подготовлены, атлетичны, имеют молниеносный отклик, отличную мобильность и ловкость. Они играют мощно, точно и творчески, в атакующем стиле, имеют прекрасное чувство игровых ситуаций.

Для игры в теннис противники должны размещаться на площадке с каждой стороны поперечной сетки. В то же время могут играть только два (синглы), или четыре, после чего игроки делятся на пары (парные).

• У каждого игрока должен быть рэкет. Игра включает в себя бросание мяча с ракеткой через сетку на противоположную сторону, и последний игрок должен возвращать мяч обратно каждый раз.

 Победителем игры является игрок, получивший максимальное количество очков. Это не простая арифметическая сумма очков (длина игры не ограничена), это сумма очков, полученных во время игры в теннис, сет или матч.

- Теннис включен в олимпийские виды спорта. Она очень демократична и играется людьми всех уровней общества, она покорила все века. Эта игра открыта для восприятия всеми, кто может держать в руках ракетку, в том числе людей с ограниченными возможностями.
- Предложить исправление

 Есть много соревнований и чемпионатов, например, Уимблдон. Некоторые из самых известных чемпионов Уимблдона: Джон Мак-Энро, Борис Беккер, Штеффи Граф, Моника Селеш. • Самые престижные международные соревнования - открытый чемпионат Австралии, Франции, Англии и США. Их называют турнирами Большого Шлема, потому что теннисисту, который сумел выиграть в течение года все четыре турнира, становится владельцем так называемого «Большого шлема»